







Cresterea generală a interesului pentru știință, dezvoltarea tot mai largă a cererilor determină o cerere crescândă a cărții științifice din partea cititorilor. Insușirea tezaurului științific de către mase tot mai largi reprezintă un indiscutabil factor al progresului.

Pentru a cunoaște condițiile în care funcționează acea punte dintre știință și om care este cartea științifică, ziarul „Șcînteia” a invitat în jurul mesei rotunde editori, autori, distribuitori de carte, cititori.

Noțiunea contemporană de cultură și-a îmbogățit uimitor conținutul. Mulți oameni care acum 20 de ani treceau drept oameni culti, și-au pierdut acest atribut dacă au trecut cumva prin prodigioasele transformări ale acestor ultimi ani fără să le urmeze și fără să se înșușască. Noțiunea de cultură impune fiecărui om să cunoască tot ceea ce are mai bun civilizația modernă.

CARTEA

ȘTIINȚIFICĂ

- TEMATICA
• OPERATIVITATE
• TIRAJE
• PERSPECTIVE

O tematică mai apropiată de cerințele vieții! Cărți utile și cărți depășite. Autori calificați și autori necalificați

Luând cuvîntul, prof. univ. Edmond NICOLAU... Editura științifică a publicat până în prezent numeroase cărți interesante cu caracter de popularizare a științei...

mare anvergură, nu ar putea fi încredințate, pentru a fi scrise, unor colective de specialiști... În această privință trebuie să vă informez, spune tovarășul Gheorghe CONSTANTINESCU...

Advertisement for Editura Academiei Republicii Socialiste Romaniaia and Editura Științifică, listing various scientific titles and offering a 5% discount on titles published in the last 5 years.

chimiile cantice nu avem un tratat de specialitate, nici măcar o broșură... În acest domeniu există totuși lucrări de informare, în domeniul chimiei moderne fără a lua contact cu chimia cantică...

Sint editurile interesate în vânzarea cărților? Cititorii așteaptă lucrări de cibernetică, electronică, fizică atomică, genetică

„Rațiunea de a fi a unei edituri științifice este, desigur, vehicularea informației de natură științifică de la autor la cititor... În cazul cărților științifice, publicitatea care se face este insuficientă și inoperantă...

Discuțiile de mai sus reliefează necesitatea și posibilitatea unei mai bune organizări a activității editurilor de carte științifică... După cum se subliniază în Rezoluția celui de-al IX-lea Congres al P.C.R., trebuie să se acorde o atenție sporită folosirii în cercetare și în activitatea practică a tot ceea ce știința și tehnica înaintată au mai bun...

Masă rotundă organizată de G. CUIBUS, Gh. BARBU și Gh. ZAMFIR



